

В тот вечер я шла пешком по трассе от санатория, где отдыхала с подружкой и ее мамой, до сельского магазина. У нас закончились сигареты и я пошла, чтобы пополнить запасы. Дойдя до магазина, оказалось, что он будет закрыт еще несколько часов до конца переучета.

Местные жители подсказали, где другой ближайший магазин. Идти 5 километров мне не очень хотелось, но сидеть неизвестно сколько времени и ждать для меня было еще хуже! Я решила идти, в пути надеялась поймать попутку и сократить время путешествия в половину. Я шла по, еще горячему от дневной жары, асфальту минут десять. Солнце начинало прятаться за лес и я, понимая, что буду возвращаться сама в темноте, решила поймать попутку. Как раз за моей спиной послышался шум мотора. Я обернулась и вытянула руку. Большой черный красивый джип без колебаний начал тормозить. Мне немного стало не по себе, я уже было пожалела о содеянном, но потом опустилось окно и я увидела солидного мужчину примерно лет 50 и полную женщину, возможно, его жену, сидевшую рядом на сиденье.

— Куда путь держим, красавица? — с улыбкой спросил мужчина.

— Да мне до ближайшего магазина. Здесь пару километров езды.

— Присаживайся, довезем с комфортом. — улыбчиво предложила женщина.

Я села на заднее сиденье. В машине было просторно и прохладно. Судя по всему, пара ехала отдыхать — или в санаторий (в этой местности их уйма) или к себе на дачу.

— А вы здесь на отдыхе или как? — мило поинтересовалась дама.

— Да, я с друзьями отдыхаю здесь недалеко.

— С друзьями? — удивленно переспросил мужчина, — тогда почему одна в магазин идете?

— Ну, мы здесь не первый день отдыхаем... А я среди них как самый адекватный человек.

Последний из Могикан — пошутила я.

Пара переглянулась и рассмеялась.

— Ясно, а мы тоже с супругой решили бросить все дела в городе и вырваться на пару дней отдохнуть. — Говоря это, мужчина положил свою руку жене на колено и посмотрел на меня в зеркало заднего вида с улыбкой.

— В городе скучно! Извечная суета и проблемы. Порой хочется убежать от них. Совершить какой-то сумасшедший поступок. Вы со мной согласитесь? Кстати, как Вас зовут? — сказала женщина.

— Лола, — смущенно произнесла я, — а Вас?

— Я Ирина, а это мой супруг Анатолий.

— А вы когда-то совершали безумные поступки, Лола? — спросил Анатолий и снова посмотрел в зеркало на меня.

— У каждого свои понятия безумства. Что Вы подразумеваете под этим громким словом?

— Человек — существо разумное, ему свойствен рационализм, в то время как животные слушают свои желания. Вам доводилось идти на поводу у своих желаний? Просто делать то, чего очень хочется и не зависеть от мнения других?

— Я что-то не понимаю о чем Вы?! — я была в недоумении. Он продолжал периодически смотреть на меня в зеркало и улыбаться.

— Один из основных инстинктов у животных — это продолжение рода — и Анатолий полез своей рукой жене под платье. Она раздвинула ноги шире, а он продолжал что-то рассказывать

о животных, о их инстинктах и массировать Ире между ног. Я была ошарашена таким поведением этой пары, но то, что созерцала — вызывало у меня возбуждение. Я почувствовала пульсацию между ног. Мышцы моей писечки начали сокращаться, и я отчетливо чувствовала, что мокрею.

— Не стесняйся, Лола, отдайся своим желаниям. — томно, с прерывистым дыханием сказала Ирина.

— Это все естественно. Все мы живые люди! Раздвинь ножки — поласкай себя. Не лишай себя такого наслаждения. — добавил ее супруг.

Его просьба звучала как приказ. По моей коже пробежало сотни, тысячи, миллионы мурашек и я не могла больше сдерживаться — я согнула одну в коленке и поставила ее на сиденье, отодвинула трусики в сторону и начала нежно гладить пальчиком свой набухший клитор. Тихие стоны Ирины меня дико возбуждали, остановиться я уже не могла...

На улице уже смеркалось, где-то на горизонте виднелись малиновые облака. Я даже не заметила как мы проехали магазин и свернули в лес. Проехав по лесной дороге несколько минут Анатолий заглушил машину. Его жена продолжала тихонько постанывать, массируя свою щелку. Толя вышел из машины, достал плед из багажника простелил его на траву, затем полностью разделся. У него был хороший член! Совсем не вялый как на его возраст.

(Специально для ) Довольно большой, чтобы трахать свою толстую жену! Головка была красной и ее полностью было видно. Он стоял передо мной и надрачивал его. Хуй был настолько привлекательным, что мне хотелось лизнуть его. Пососать как следует! Взять его глубоко в ротик туго сжав губами и чтобы он жестко ебал меня в рот!

Я сидела в машине на заднем сиденье и ласкала свою мокрую пизденку, Анатолий стоял предо мной абсолютно голый и дрович.

«Лола, позволь мне поцеловать тебя, развинь свои ножки — я хочу увидеть твою писечку», — сказал Толя и приблизился ко мне. Я не раздумывая подвинулась ближе к двери, согнула ноги в коленках и широко расставила их. Анатолий присел, жадно понюхал мою девочку, провел по ней языком — от дырочки до клитора. Затем поцеловал и начал посасывать клитерочек. Мммм... Мне было так хорошо! Я двигала бедрами, стонала а Толя лизал, лизал и лизал громко причмокивая от удовольствия! Ирина, дровичана на переднем сиденье, смотря как ее мужинек лижет у меня. Она достала из бардачка небольшой белый вибратор и дала его Толе: «Вот, побалууй ее этим! Уверена ей понравиться так же как и мне!». Он взял его уже жужжащим и приложил к моей письке, потом кончиком дотронулся к уже набухшей горошинке — я застонала и начала извиваться, было чертовки хорошо! Хотелось чтобы, это ощущение длилось вечно! Я готова была вскоре кончить, но вмешалась Ира:

— Дай-ка я займусь ею. — Она взяла меня руку и повела на, уже постеленный на траве, плед. Я легла. Ирина сняла свои трусы и кинула их Толе, он начал жадно нюхать мокрую мотню и продолжал дрович. Я увидела ее пизду — она была большой и сочной, на лобке были редкие волосы, но они не вызывали отвращения, скорей наоборот. Ира с легкостью, одним движением вставила в нее огромных размеров черный вибратор. Он жужжал словно кухонный миксер и, судя по закушенной Ириной губе и закатанным глазам, двигался в ее пизде довольно резво. Я раздвинула перед ней ноги и она прильнула к моей писечке жадно и принялась интенсивно лизать ее. Так как лижет эта тетка — мне еще никто не лизал! Она то просто целова ее, то вылизывала как голодная сука, то сосала клитор то покусывала его губами и оттягивала его. Это несравнимо ни с чем! Толик подошел к жене сзади, потеревил ее

пизду рукой, наклонился и начал лизать у нее. Она податливо крутила своей жопой — ей было охуенно! Вдоволь поиграв язычком с писью своей женушки, Анатолий пошел в машине и уже через секунду вернулся с таким же большим черным резиновым хуем. Я ужаснулась, так как догадалась, что он предназначен именно для меня. Но когда представила, как это черный монстр будет извиваться во мне — помокрела еще больше и прижала рукой голову Иры к своей киске еще сильнее! Она жадно сосала клитор и пыталась всем ртом обхватить писью. Подошел Анатолий с, уже включенным, вибратором в руках. Он жужжал и весь извивался словно шланга под большим напором. Ира увидела его, принялась облизывать его. Толя уменьшил скорость оборота и толстушка смогла взять его в рот. Видать многие года тренировалась брать в рот большие хуи. Обильно смазав вибратор своей слюной, Ира держала мои ноги широко разведенными и согнутых в коленях. Анатолий, стал на четвереньки передо мной, лизнул, как кабель, мою пезденку а затем, влажным вибрирующим резиновым хуем легонечко пошлепал меня по лобку, писечке и анусу и начал аккуратно вводить его в меня. Скользящий, теплый, извивающийся член размера, которого еще не знала моя дырочка, входил медленно и уверенно. Закрыв глаза, я утопала в этих чувствах, с моих уст срывались стоны. Толстушка гладила мои груди, целовала их, покусывала соски, ласкала живот языком, а ее муженек сидел у меня между ног, регулируя скорость — то уменьшая, то прибавляя обороты. Он смотрел на меня, любовался и надрачивал свой член, во много раз уступающий размерам того, что сиюминутно извивался во мне. Тем временем Ирина, исцеловав мои сисечки, присела на корточки, нависая над моим лицом своей большой пиздой с редкими волосами лишь на лобке. Она выглядела настолько привлекательно, румяно и сочно, что мне не просто хотелось ее — я жаждала впиться в ее набухший клитор губами. Я широко открыла рот и Ира сама села мне на рот. Я лизала эту вкусную пизду! Сосала ее клитор, чувствовала как он пульсирует у меня во рту. Мне хотелось Иру всю! Она была прекрасна — как на картине Боттичелли! Большие, немного обвисшие груди с большими соскам, шикарная задница по которой я шлепала когда лизала ей и такая-же добротная пизда, которую хочешь отведать с первых секунд как только увидел.

Ирочка легла и широко развила ноги. Анатолий присел около ее мокрой писью и теребя ее двумя пальцами сказал мне: «Желаешь посмотреть, на что способен женский организм? Зрелые женщины способны на многое...». Я смотрела толстушке между ног и не могла отвести взгляд, облизнув губы, кивнула. Мне было очень интересно, и то что я увидела меня немного шокировало. Такого я не видела никогда — Толя помассировал жене клитор, затем, нанеся на руку немного смазки, начал засовывать ей в дырку ладонь. Ира стонала и дергалась а ее муженек все быстрее и быстрее трахал ее своей рукой. «Хочешь принять в этом участие?!» — спросил меня Анатолий. Я молча подседа ближе. Он взял мою руку, намазав ее смазкой, начал вводить в ее пизду. Она была туговатой, но рука идеально скользила внутри. Тем временем Анатолий принялся разрабатывать ее задницу — потрахивал ее анус одним пальцем постепенно добавляя их количество пока вся ладонь не исчезла в нем. Двойное проникновение. Ирнины стоны ставали все сильнее и сильнее. Она явно едва сдерживалась, чтобы не кончить. Я уже тоже изнемогала — внутри меня все это время работал вибратор. Он жужжал и извивался. Я вытащила руку из Ириной дырки, села рядом раздвинув ноги и начал потрахивать себя пальчиком в попку, лицезрея всю эту оргию. Толстушка начала кричать громче — она кончала. Из ее дырки потек ручей, Анатолий, увидев это, прильнул к ней ртом, высасывая все соки. Шикарно! Я чувствовала, что тоже скоро кончу.

Анатолий лег на спину, а его жена вставила в его задницу черный резиновый вибратор, как тот что был во мне. А его стоявший хуй она полностью взяла в рот. Толя кайфовал и натягивал на член голову жены. Я больше не могла сдерживаться — застонала, взрыв! И волна оргазма накрыла меня. Казалось, я улетела в космос. Не слышала ничего и никого. Немного придя в себя я посмотрела на супругов, Анатолий смотрел на жену которая писала на его член, в анусе у него был вибратор. Не успела Ира дописать, как ее муж насадил ее на свой хуй и кончал в нее. Зрелище завораживающее.

Немного отдохнув от столь жесткой ебли, мы собрались. Я, приятно уставшая, села на заднее сиденье и мы поехали. Заехали в магазин, я купила все, что планировала. Супруги подвезли меня к воротам санатория. Ирина подарила мне черного резинового монстра. Мы обменялись номерами телефона и они уехали, пообещав как-то повторить содеянное.

Вот так, зрелая семейная пара показала мне, что такое настоящий кайф. Научили не стесняться себя, своих желаний и отдаваться наслаждению полностью.